
1

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Schleifpin / Grinding pin 2

2 Halteblech / Retaining plate 2

3 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x8 7381 7381 2

4 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M6x16 7381 7381 4

5 Zentrierhülse / Centering sleeve 2

6 Sechskantmutter / Hex nut    M6 985 10511 2

7 Schraubensicherung / Thread locking fluid    1

Schräglagenbegrenzung Standardraste
Lean angle limiter for standard footpegs | Limiteur d‘angle d‘inclinaison pour les repose-pieds standard | Limiteur d‘angle d‘inclinaison pour les repose-pieds standard | Limitatore dell‘angolo di piega per pedane standard

Art.-Nr: 13515-10x

06.03.25

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

 2

 4

 3

 7

 5

 1

 6

PA250422



2

M5x8
 3,5Nm

1

Bitte alle Anbauteile lose am Fahrzeug vormontieren und ausrichten. Erst danach die Schrauben nach Vorgabe gleich-
mäßig anziehen.
First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws should be tightened  evenly to the torque specified.
Veuillez prémonter tous les composants de manière lâche sur le véhicule et les aligner. Ensuite, serrez les vis uniformément selon les spécifications.ment 
selon les spécifications.au couple spécifié.

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

M6x16
 6,0Nm

2 Rechts&Links
Right&Left

PA250422




